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  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  قسنطينة.  الخروب -   مجمع الوداد للتربية و التعليم          وزارة التربية الوطنية                                

  ستاذ فرقاني فارس                       الأ  ثانوي                                   ثانية الثلاثي الأول للسنة اختبار

2022/2023:    السنة الدراسية علوم تجريبية ، رياضيات ، تقني رياضي                          : الشعب 
  

   ساعة 02:        المدة                                       العلوم الفيزيائية            :  في مادة اختبار تجريبي

  )82Ex-20U(  :الأولالتمرين 

  .يقع في مستوي شاقولي  ABCDعلى مسار  m = 100 gيمكن اعتباره نقطيا كتلته ) S(ينزلق جسم صلب 

 •AB   يمثل ربع دائرة مركزهاO  ونصف قطرهاR = 65 cm الإحتكاك فيه يكون مهمل ، .  

 •BC  مستوي أفقي طولهBC = 1 m.   

بسرعة إبتدائية  Aمن النقطة ) S( ندفع الجسم - 1

   .vA = 6 m/sرها قد

 الحصيلة الطاقوية بين الموضعين  مخطط مثل-  أ

A و B  جسم( للجملة- S(.   

 عند إنتقاله )S ( أكتب عبارة عمل ثقل الجسم-ب

   .m ، g ، Rبدلالة  Bإلى  Aمن  الموضع 

   .Bعند الموضع ) S( استنتج سرعة الجسم -جـ

بسرعة قدرها  Cإلى الموضع ) S( يصل الجسم - 2

vC = 5 m/s.   

  ؟  BCتوجد قوة إحتكاك على الجزء بين أنه  -أ

  . أحسب شدة قوة الإحتكاك باعتبارها ثابتة -ب

) S(أحسب الطاقة الحركية للجسم  . Dليسقط عند النقطة  Cعند النقطة  BC  المستويالمستوي) S( يغادر - 3

   .g = 10 m/s2 :يعطى   .Dلحظة وصوله إلى النقطة 
  

  )19Ex-40U(  :الثانيالتمرين 

   .g = 10 N/mنعتبر أن الاحتكاكات مهملة 

                 K = 200 N/mليــضغط نابــضا مــرن ثابــت مرونتــه  Bمــن الموضــع  m = 200 gنــدفع جــسما صــلبا كتلتــه 

    x = ABبمقدار  

 10 - ثا 2الموضوع 
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 R = 50 cmعبـارة عـن ربـع دائـرة نـصف قطرهـا  BCبـدون سـرعة ابتدائيـة ليـسلك المـسار  Aنتركـه مـن الموضـع 

 ) .1-الشكل  (θالمحدد بالزاوية  Cفيتوقف عند  الموضع 

 

 

 

 

 

 

   .C و Aبين الموضعين ) نابض+أرض+جسم( الحصيلة الطاقوية للجملة  مخطط مثل-1

: ثم بين أن  C و A أكتب معادلة انحفاظ الطاقة بين -2
2mgR

xK 
 - 1 = θ cos

2

.   

  ) .2-الشكل  (cosθ = f(x2) و نرسم المنحنى البياني  θ، نعين في كل مرة الزاوية  xمن أجل قيم مختلفة لـ  -3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :جِد اعتمادا على البيان 

 .قيمة ثابت مرونة النابض -أ

  .علل جوابك  x = 14,1 cm الموافقة لانضغاط قدره θ أوجد بيانيا قيمة الزاوية -ب

  . و يتوقف عنده D الموضع  سم إلى يصل الجا التي من أجلهx الانضغاط ة قيم-جـ
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  حل التمرين ا�ول
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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  .       السرعة متناقصة و � توجد قوة محركة ، إذن توجد قوة معيقية ، ھي قوة ا�حتكاك 

 

 
  

  : في وجود ا�حتكاك C و Bبتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة بين 
 
EB + E بةمكتس  - Eمقدمة  =  EC 

   E = (f)W - E CCABCB  
  
  

)f(WAB
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  :يصبح لدينا 
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  BC 2f =  ) v- m(v 2
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N2,1=
1 ×2

)5 - (7 0.1
=f
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   الثانيحل التمرين
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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